

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ СУХИНИЧСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО ФРОЛОВО»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.10.2017 г. № 38

Об отмене постановления администрации сельского поселения «Село Фролово» от 30.08.2010 № 22а «Об утверждении Положения «Об административной комиссии сельского поселения «Село Фролово»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Калужской области от 04.07.2002 № 133-ОЗ «О создании административных комиссий», Уставом сельского поселения «Село Фролово», администрация СП «Село Фролово»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление администрации сельского поселения «Село Фролово» от 30.08.2010 № 22а ««Об утверждении Положения «Об административной комиссии сельского поселения «Село Фролово», отменить.
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу после его официального обнародования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на администрацию сельского поселения «Село Фролово».

Глава администрации сельского поселения «Село Фролово»

М.М. Моисеева